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MADE IN

Pregătește-te pentru un somn mai răcoros și mai odihnitor.                               
Îți prezentăm noul TEMPUR Pro® SmartCool™ – cea mai adaptabilă saltea cu 
efect de răcire creată vreodată de noi. Noul material TEMPUR® Advanced din 
interior ameliorează presiunea cu 20% mai mult*, absoarbe mai eficient 
mișcările și se adaptează chiar mai bine. În plus, tehnologia inovatoare 
SmartCool™, integrată în husa detașabilă QuickRefresh™, este rece la 
atingere și ajută la eliminarea căldurii în exces pentru a menține senzația de 
prospețime.          

MATERIALUL TEMPUR® ADVANCED
Cel mai avansat material de saltea TEMPUR® de până acum — reduce 
presiunea cu 20% mai mult*, absoarbe mai eficient mișcările și oferă o 
adaptare superioară. Miliarde de celule ultrasensibile reacționează 
instantaneu la forma, greutatea și căldura corpului, adaptându-se perfect 
fiecărui detaliu. Astfel, obții un confort remarcabil și suport complet pentru 
un somn profund și revitalizant.

HUSA TEMPUR® PRO SMARTCOOL™
Husă inovatoare cu tehnologie SmartCool™, rece la atingere, care absoarbe 
eficient excesul de căldură. QuickRefresh™ poate fi ușor de scos și spălat 
datorită fermoarului practic.

SENZAȚIE MEDIE-FERMĂ
Saltea cu o fermitate medie spre fermă, oferind echilibru între 
adaptabilitate, sprijin și libertate de mișcare.

ÎNĂLȚIMEA SALTELEI – 21 CM
Cu o înălțime de 21 cm, TEMPUR Pro® oferă confort de adaptare delicată 
și susținere corporală fiabilă.

HUSĂ QUICKREFRESH™ LAVABILĂ
Husa ultra-moale QuickRefresh™ este ușor de îndepărtat și spălată la 40°C, 
păstrând prospețimea și confortul noapte după noapte.

1.  Husă TEMPUR Pro® SmartCool™
Rece la atingere, absoarbe căldura excesivă, lavabilă la 40°C.

2.  TEMPUR® Advanced Material
Ameliorează presiunea cu 20% mai mult*, absoarbe mai 
bine mișcările și se adaptează eficient.

3.  TEMPUR® Dynamic Support Technology
Sprijină corpul și îmbunătățește ușurința de mișcare, lucrând 
împreună cu materialul TEMPUR®.

4.  TEMPUR DuraBase™ Technology
Susține toate straturile de deasupra, asigurând confort și 
susținere de lungă durată.

* Pe baza testelor interne efectuate de Dan-Foam ApS între februarie și iulie 2021, 
comparând TEMPUR® Original cu TEMPUR® Advanced Material.
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Marca "Certified Space Technology™" 
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Cod de marfă Material husă superioară Material lateral Bază Interlock

94042190
61% poliester, 38% polietilenă, 1% 

elastan
78% poliester, 22% 

poliester reciclat
100% poliester reciclat 100% polyester


